С1 Тележка массой 0,8 кг движется по инерции со скоростью 2,5 м/с. На тележку с высоты 50 см вертикально падает кусок пластилина массой 0,2 кг и прилипает к ней. Рассчитайте энергию, которая перешла во внутреннюю при этом ударе.
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	Выполнен рисунок с указанием выбора нулевого уровня потенциальной энергии:
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Записаны законы сохранения 

механической энергии: Ек1 + Ер2 = Ек12 + ( или ( = Ек1 + Ер2 ( Ек12 или 
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	Выполнены математические преобразования, получены ответ в общем виде: ( = 
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 и правильный числовой ответ: 
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	Ответ неправильный 
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	Максимальный балл                                                                                                         
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Задача С1 считается решенной, если набрано не менее 1 балла.
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